



**SVEUČILIŠTE U RIJECI**

Filozofski fakultet

**Adresa:** Sveučilišna avenija 4  
51 000 Rijeka  
Hrvatska

**Telefon:** +385 (51) 265-600; +385 (51) 265-602

**E-mail:** dekanat@ffri.uniri.hr

**Web:** www.ffri.uniri.hr

---

KLASA: 602-01/24-01/245

Urbroj: 2170-1-41-01-24-1

U Rijeci, 02. travnja 2024.

## Politika kvalitete

Sustav osiguravanja kvalitete Filozofskog fakulteta u Rijeci temelji se na Zakonu o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti, Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te nacionalnim, sveučilišnim i fakultetskim kriterijima. Sustav kvalitete određen je Pravilnikom o sustavu osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete na Sveučilištu u Rijeci i Pravilnikom o sustavu osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete Filozofskog fakulteta u Rijeci. Pravilnici su formalno usvojeni institucijski akti koji definiraju ustroj, jedinice i područja osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete.

Politika osiguravanja kvalitete Fakulteta u skladu je s misijom, vizijom i ciljevima definiranim u Strategiji razvoja Filozofskoga fakulteta u Rijeci za razdoblje od 2021. do 2025. godine te sa Strategijom Sveučilišta u Rijeci za razdoblje od 2021. do 2025. godine.

Sustav za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete Fakulteta čine Odbor za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete i Ured za akademsku podršku. U radu na osiguravanju i unaprjeđivanju kvalitete uključena su sva tijela i ustrojstvene jedinice Fakulteta. U sustavu osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete sudjeluju svi unutarnji dionici – studenti, nastavnici, znanstvenici, suradnici, administrativno i tehničko osoblje, dekanski kolegij i vanjski dionici te alumni Fakulteta.

U središtu djelatnosti Fakulteta su studenti i unaprjeđenje studija u skladu sa suvremenim znanstvenim dostignućima te isticanjem važnosti humanističkih i društvenih kvalifikacija u složenim društvenim, političkim, gospodarskim i političkim uvjetima i okolnostima. Težimo prema neprekidnom unaprjeđivanju učenja, poučavanja i vrednovanja. Potičemo obrazovanje kao proces osamostaljivanja, njegujući atmosferu slobodnog i kritičkog mišljenja.

Osiguranje i unaprjeđivanje kvalitete vezano je uz temeljne djelatnosti Fakulteta znanstvenu, nastavnu, stručnu. Djelatnosti Fakulteta oslanjaju se na kvalitetu upravljanja njegovim financijskim i materijalnim resursima.



prof. dr. sc. Aleksandar Mijatović  
Dekan Filozofskog fakulteta u Rijeci